
ACTA N° 615 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre,sien-

do las diez horas del día catorce de noviembre del ario mii 

novecientos sesenta y nueve, se reunen en la Sala de Acuer 

dos del Superior Tribunal de Justicia, el señor Presidente 

doctor Pedro Adalberto Cabral y los seiores Ministros doc-

tores -Salvador Hermes Martínez, Manuel Osvaldo Hernández,/ 

Carlos Roberto Soriano y Natalio Heredia, para considerar, 

PRIMERO Jueces en lo Civil, Comercial, Administrativo / 

Laboral N°s. 2 y 3 s/Propuesta cambio de titulares de sus 

Secretarías (Nota N° 2445/69  S.T.).- Vista la nota mencio-

nada por la que los señores jueces de primera instancia en 

lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral N°s. 2 y 3 / 

propician el cambio de titulares de sus Secretarías y aten 

to a la conformidad de los interesados, ACORDÁR0:10 ) Desi 

nar, por permuta, Secretaria en el Juzgado en lo Civil, Co 

mercial, Administrativo y Laboral N° 2, a la doctora Elva/ 

Felicita Toledo, L.C,N0  3.732.636, actual Secretaria del / 

Juzgado del mismo fuero NO 3; 2°) Designar, por permuta, / 

Secretario en el Juzgado en lo Civil, Comercial, Adminis-/ 

tratívo y Laboral N° 3, al doctor Armando Abel Navarro, L. 

E. N° 4.227.969, actual Secretario del Juzgado del mismo / 

fuero N° 2; 30) Autorizar a la Presidencia para que fije / 

día y hora de audiencia para la recepci6n del juramento de 

ley a los nombrados.- SEGUNDO: Inspecci6n de Juzgados Mi-

nisterios Públicos y demás dependencias del Poder Judicial.-

Atento a lo dispuesto en el Art. 28 inc. 9 de la Ley 16 y! 

punto 70  del Acuerdo N° 127, ACORDARON: Realizar inspecci& 

de Juzgados, Ministerios Pi.blicos y demás dependencias ju-

diciales a partir del día 17 del corriente mes; las Juzga-

dos en lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral, el / 

de Paz de Mayor Cuantía y el Archivo General de los Tribu-

nales por los seiores Ministros doctores Salvador Hernies / 

Martínez y Manuel Osvaldo Hernández, actuando de Secreta-/ 



///... rio el se?ior Procurador Osvaldo E.Giotta; los Juzga 

dos en lo Criminal y Correccional, por los doctores Carlos 

Roberto Soriano y Natalio Heredia, actuando de Secretario/ 

el Escribano Eduardo Alberto Giovannini; los Juzgados de / 

Paz de 11enor Cuantía ,9e El Colorado y Clorinda los seíores 

Ministros doctores Carlos Roberto Soriano y Manuel Osvaldo 

Hernández, actuando de Secretario el Procurador Osvaldo E. 

Giotta y los Juzgados de Piran, Ibarreta, Las Lomitas e / 

Ingeniero Juarez, los señores Ministros doctores Salvador/ 

Hermes Martínez y Natalio Heredia, actuando de Secretario/ 

el Escribano Eduardo Alberto Giovarniini.- Encomendar al se 

ñor Procurador General doctor Oscar Luján Pappiano la iris-

pecci6n de los Ministerios Pí.blicos.- TERCERO: Doctor Wag-

n'er Mitchefl, titular del Juzgado en lo Criminal y Correc-

cional NO 2 sjPedido designación Secretario (Nota N° 2459/ 

Vista la nota mencionada y atento a que se en-/ 

cuentra vacante el cargo de Secretario del Juzgado en lo / 

Criminal y Correccional N° 2 7  teniendo en cuenta lo dis-// 

puesto por el Art. 38 inc. 2  de la ley N° 16, ACORDARON: 

Designar Secretario del referido Juzgado al actual Prose-/ 

oretano del Superior Tribunal de Justicia doctor Lorenzo/ 

Ángel Moreno, clase 1936,  L.E.N° 6.016.143, facultándose a 

la Presidencia para que designe día y hora de audiencia pa 

ra que el nombrado preste el juramento de ley.- Todo lo /1 
cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase y re- 

gistrase.- 
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